

时政新闻

“中原系”金融豫军再添新成员 中原资产管理有限公司揭牌,为我省首家本土金融资产公司

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,金融资产管理与河南金融业发展高端研讨会暨中原资产管理有限公司揭牌仪式举行,中原资产正式成为全国第16家经银监会和财政部备案的地方资产管理公司,结束了河南没有本土金融资产公司的历史。省政协副主席钱国玉,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧出席。

中原资产是经省政府批准设立并经银监会和财政部备案的河南省唯一一家具有金融不良资产批量收购业务资质的地方资产管理公司。公司注册资本金30亿元,省财政厅

为第一大股东,并引进中国信达投资有限公司、深圳华强弘嘉投资有限公司、重庆康达投资有限公司、郑州发展投资集团有限公司、百瑞信托有限责任公司、河南省农业综合开发公司等作为战略投资者。揭牌仪式后,财政部财政科学研究所所长刘尚希、中国银行业协会首席经济学家巴曙松、省政府金融办主任孙新雷三位特邀嘉宾围绕大资管时代的金融创新分别作了主题演讲。

与会专家一致认为,中原资产是省委、省政府总结河南地方金融发展历史经验,深刻分析当前经济增速放

缓、结构调整的背景下,金融机构不良资产风险增大、金融资源配置急需优化的现状,审时度势做出的重大决策,必将对全省经济发展起到重要作用,既能有效化解金融风险,又可以利用金融创新,迅速做大做强,顺势打造金融控股集团,进而发挥资源优化器作用,助推我省深化改革。中原资产在郑东新区揭牌,也进一步发展壮大了“中原系”金融豫军在东区的力量,加上此前相继成立的中原证券、中原银行、中原信托、中原农业保险、中原股权交易中心,“中原系”金融豫军全部在郑东新区落户。

郑州“牵手”30多个城市 共建“一带一路”旅游联盟

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省、市旅游局获悉,“一带一路”城市旅游联盟在开封宣告成立,我市正式加入该联盟。今后,我市将携手各联盟城市在节庆活动、旅游品牌培育、旅游市场开发、旅游客源互送、媒体宣传和国际交流等方面开展合作,全方位推动“一带一路”沿线城市文化旅游融合发展。

据介绍,该联盟由省旅游局、开封市政府牵头组织,陕西、新疆、甘肃、青海、宁夏、内蒙古、江苏、浙江、福建、山东、湖北、广东、广西、海南、云南、四川、吉林、黑龙江、河南等地的30余个“一带一路”沿线城市共同打造。

联盟以“新丝路、新旅游、新合作”为主题,秉承“平等协商、开放合作、资源共享、互利共赢”的原则,将在旅游发展、节庆活动、旅游品牌培育、旅游市场开发、旅游客源互送、媒体宣传和国际交流等方面开展合作,全方位推动“一带一路”沿线城市经济社会发展和文化旅游交流,打造具有国际影响力的丝绸之路文化旅游带。

我市首届中老年舞蹈大赛 16支队伍展舞姿

本报讯 16日上午,由市委宣传部、市文联、市文广新局主办,市群艺馆、市舞协承办的郑州市首届中老年舞蹈比赛决赛在市群艺馆百姓剧场落下帷幕。经过激烈复赛角逐最终脱颖而出的16支舞蹈队欢聚一堂,在绚烂的舞台上展示舞姿,给现场观众带来美的享受。

据了解,此次比赛历时一个月,吸引了各县(市)区的32支舞蹈队伍共510人参与,参赛选手平均年龄55周岁。比赛采取复赛、决赛的流程,层层选拔。参赛作品形式多样,不仅有当代舞、古典舞、现代舞,还有民族民间舞。此次比赛决出一等奖2个,二等奖5个,三等奖8个。

郑州晚报记者 董艳竹

“复明16号”在河南 6年救助1.2万名白内障患者

本报讯 17日上午,第十七届中国复明扶贫流动眼科手术车研讨会在郑州召开。“复明扶贫”中国流动眼科手术车项目由亚洲防盲基金会和香港圆玄学院、香港盲人辅导会主办,旨在为居住在偏远和医疗设施贫乏地区的贫困白内障患者服务。

据介绍,2009年3月,亚洲防盲基金会和香港圆玄学院向河南省残联捐赠了中国流动眼科手术车“复明16号”。为充分发挥该手术车的作用,更好地为白内障患者提供服务,省残联与郑州大学第一附属医院通力协作,充分调动各方面资源,组派眼科精兵强将,6年来,累计为全省偏远和医疗贫乏地区贫困的白内障患者完成复明手术1.2万余例,为他们带来了福音,也为基层医院培训了一批有独立手术能力的眼科医生,为我市创建“白内障无障碍省”做出了贡献。

中国复明扶贫流动眼科手术车研讨会每年举行一届,由亚洲防盲基金会按照手术车编号先后顺序与有关接受省份共同举办。郑州晚报记者 裴蕾



本报参加演讲比赛的优秀记者(从左至右依次为:裴蕾、张翼飞、冉小平、石闯、赵柳影、宋文雅)

时代日新月异 新闻情怀不改 我是记者 我在现场 听郑州新闻人讲述自己的故事

本报讯 17日,郑州市新闻战线“我是记者 我在现场”演讲比赛在市记协举行。来自郑州的党报、都市报、电台、电视台、网站等媒体的42位优秀记者、编辑、播音员和主持人,以演讲的形式分享在职业生涯中亲历、亲见、亲闻、亲为的鲜活故事。

本次比赛由郑州市委宣传部、郑州市互联网信息办公室、郑州市文广新局、郑州市记者协会共同主办,目的是推动社会主义核心价值观宣传,动员广大新闻工作者“讲亲历故事、谈采访过程、说内心感受”,用新闻讲述弘扬践行社会主义核心价值观,增强时代责任感,维护新闻工作者的崇高声誉和良好形象。

在为时一天的初赛中,42名一线新闻工作者,深情讲述了新闻工作中亲历、亲见、亲闻、亲为的鲜活故事:“一碗面感动一座城”、在郑

州有一种爱叫“王宽家”、浙川移民百姓……记者们讲述的每个新闻人物故事都触动人心,感人至深。

演讲者们结合自身工作实际,以PPT、视频、音乐等多种形式,讲述了一个个新闻工作者“不忘初心、不改情怀”的故事,他们以《平凡的人们给我最多感动》《让青春绽放在追梦的路上》《我当“警花”这几年》《我是记者 我在现场》《用镜头勾画社会年轮》等为题,为观众带来了一场丰盛的新闻大餐。

演讲者们的故事鲜活、形象、生动,感人至深,好评如潮。郑州日报记者张乔普说,听着演讲者的述说,仿佛走进了42个不一样的新闻现场,有欢笑、有叹息、有感慨,令人唏嘘。“平凡生活中有很多动人的故事,需要我们新闻工作者去挖掘、去传播!”郑州晚报记者石闯说:“多少年来,我的手机从未关机,因为有无数的现场在等待着,

好故事在平凡的社区里,在泥土的芳香中,在同老百姓坐在一起的板凳上。优秀的记者应离现场近些、近些、再近些,讲述时代好故事,唱响生活正能量。”

“演讲比赛变成了一场生动的故事分享会,同时还是一堂新闻职业精神和职业道德教育课。”郑州电视台记者陈曦说,此次参加演讲比赛是学习、是历练,将更加坚定她继续努力做好新闻事业的决心。据悉,初选分数排在前面的24名选手,将通过专业的专业复审和专家评审,从中选出10名参加“我是记者 我在现场”演讲比赛决赛,另外还将评选出10名优秀奖,并将对参赛者予以奖励。郑州市属新闻媒体和新媒体将对所有参赛选手及活动进行报道,弘扬新闻工作者坚守、敬业、奉献精神。

郑州晚报记者 李爱琴/文 马健/图

40对来郑创业务工人员 昨举行集体婚礼



集体婚礼现场,甜蜜温馨。

本报讯 昨日,由市总工会主办的“情动中原 缘聚绿城”2015年郑州市来郑创业务工人员集体婚礼隆重举行,40对新人喜结良缘。

这些创业务工人员来自五湖四海,为郑州建设挥洒汗水,奉献青春,也在年复一年的拼搏奋斗中融入了郑州这个温馨的大家庭。更有众多年轻人在这里收获了甜蜜的爱情,找到了幸福的归宿。

“集体婚礼节俭、时尚,孩子能参加这样的婚礼,作为父母,替他们感到高兴。”家在新密的王先生,看到儿子儿媳幸福牵手,激动万分。

据了解,市总工会作为职工的“娘家人”,为职工举办集体婚礼,是为让新人们体会到郑州这个第二故乡的温暖,提升新人们的幸福指数。郑州晚报记者 李爱琴 文/图